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g]kfn ;/sf/ 

e"ld;'wf/ tyf Joj:yf dGqfno 

e"ld;'wf/ tyf Joj:yfkg ljefu 

dfnkf]t sfof{no,;'v]{t 

 

k=;+=M– 078÷079 

r=g+= 

 

 

             ljifo M– Go"gtd d"No lgwf{/)f ;DaGwdf . 

 

 

>L ===========================================  sfof{no, 

 

 

     o; lhNnfdf kg]{ ljleGg uf=lj=;=x? tyf jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf If]q cGt/ut kg]{ 

hUufx?sf] cf=j= 2078÷079 sf] nflu Go"gtd\ d"No lgwf{/)f ;ldltsf] ldlt 2078÷03÷27 sf] 

lg)f{ofg';f/ b]xfoadf]lhd d"Nofª\sg sfod ul/Psf] Joxf]/f hfgsf/Lsf] nflu cg'/f]w % . 
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-hgs axfb'/ xdfn_ 
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ldltM 2078÷04÷01 
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आज मिमि 2078/03/27 गिे िालपोि कार्ाालर् वीरेन्द्रनगर सरेु्खिबाट रजजषे्ट्रशन हनुे मलर्खििा आ.व. 
२०७८/०७९ का लामग थैली अंक कार्ि गने प्रर्ोजनका लामग िालपोि मनर्िावली 2036 को मनर्ि 5(र्ख) 
बिोजजि व्र्वस्था भएको जग्गाको न्द्रू्निि िलुर्ांकन मनर्ाारण समिमि सरेु्खिका अध्र्क्ष श्रीिान प्रिरु्ख जजलला 
अमर्कारी छववलाल ररजाल ज्रू्को अध्र्क्षिािा मनम्नानसुारको उपजस्थमििा बैठक बसी मनम्नानसुारको मनणार् गररर्ो 
। 

उपजस्थमि 

श्रीिान प्रिरु्ख जजलला अमर्कारी श्री छववलाल ररजाल  जजलला प्रशासन कार्ाालर्, सरेु्खि – अध्र्क्ष 

मन. जजलला सिन्द्वर् अमर्कारी कृ ष्ण बहादरु पन्द्ि   जजलला सिन्द्वर् स. कार्ाालर्,सरेु्खि सदस्र् 

प्रिरु्ख कोष मनर्न्द्रक श्री ववष्ण ुजोशी   को.ले.मन.का., सरेु्खि – सदस्र्  

प्रिरु्ख कर अमर्क ि श्री  राि प्रसाद िैनाली  आन्द्िररक राजश्व कार्ाालर्, सरेु्खि – सदस्र् 

नापी अमर्क ि श्री राजेन्द्न थापा    नापी कार्ाालर्, सरेु्खि – सदस्र्  

प्रमिमनर्ी श्री मललाराि ढुङ्गाना    रावष्ट्रर् वाजणज्र् वैंङ्क मल. सरेु्खि – सदस्र् 

प्रमिमनर्ी श्री       उद्योग वाजणज्र् संघ, सरेु्खि – सदस्र् 

कार्ाालर् प्रिरु्ख श्री जनक बहादरु हिाल  िालपोि कार्ाालर् सरेु्खि – सदस्र् सजिव 

आिजन्द्रि 

अध्र्क्ष श्री कववन्द्र कुिार के सी – मसम्िा गाउँपामलका सरेु्खि । 

उप-िेर्र श्री रेण ुआिार्ा -   भेररगंगा नगरपामलका सरेु्खि  

प्रिरु्ख प्रशासवकर् अमर्क ि श्री वटकाराि ढकाल- वीरेन्द्रनगर नगरपामलका सरेु्खि । 

प्रशासवकर् अमर्क ि श्री पदिलाल लामिछान े– जजलला प्रशासन कार्ाालर् सरेु्खि । 

प्रशासवकर् अमर्क ि श्री श्रीसिशेर रानािगर – जजलला प्रशासन कार्ाालर् सरेु्खि । 

सहर्ोगी 
श्री राज बहादरु हिाल (लेर्खापाल) िालपोि कार्ाालर् सरेु्खि । 

श्री राजेन्द्र बहादरु र्खड्का (र्खररदार) िालपोि कार्ाालर् सरेु्खि । 

श्री पणुा बहादरु र्खड्का (कार्ाालर् सहर्ोगी) िालपोि कार्ाालर् सरेु्खि । 
प्रस्िाव नं. 1 

आ.व. 2078/079 को जग्गाको न्द्रू्निि िलुर्ाङ्कन िर् गने सम्बन्द्र्िा । 

मनणार् नं. 1 

प्रस्िाव नं. १ उपर छलफल गदाा िालपोि कार्ाालर् सरेु्खिबाट रजजषे्ट्रशन पाररि हनुे मलर्खिहरुिा थैली 
अंक कार्ि गने प्रर्ोजनका लामग जग्गा वकत्ताहरुको न्द्र्नुिि िलुर्ाङ्कन कार्ि गने सम्बन्द्र्िा सरेु्खि जजललाका 
साववक गाववसहरु, नगरपामलका एवि ्वजार के्षरका जग्गावकत्ताहरुको िलुर्ाङ्कनिा आ.व. 2077/078 को बाट 
िवपशल अनसुार ब द्धी गरर सो िलुर्ाङ्कन आ.व. 2078/079 को श्रावण 1 गिे देजर्ख लाग ु हनुे गरर िलुर् 
मनर्ाारण गने मनणार् गररर्ो । 



4 cf=j=2078÷079 sf] Go"gtd d"Nof°g                   kfgf g+= 

ljifo ;"lr 
ljifo            kfgf g+= 
-;fljs hj'{^f 1s_ 7 

-;fljs hj'{^f 1v_ 7 

-;fljs hj'{^f 1u_ 7 

-;fljs hj'{^f 1#_ 7 

-;fljs hj'{^f 2s_ 8 

-;fljs hj'{^f 2v ¿ 2u_ 8 

-;fljs hj'{^f 2#_ 8 

-;fljs hj'{^f 3s_ 8 

-;fljs hj'{^f 3v_ 9 

-;fljs hj'{^f 3u_ 9 

-;fljs hj'{^f 4s_ 9 

-;fljs hj'{^f 4v_ 9 

-;fljs hj'{^f 4u_ 10 

-;fljs hj'{^f 5s ¿ 5v ¿ 5u ¿ 5#_ 10 

-;fljs hj'{^f 6s ¿ 6v ¿ 6u ¿ 6# ¿ 6ª ¿ 6r ¿ 6% ¿ 6h_ 10 

-;fljs hj'{^f 7s¿7v¿7u¿7#¿7ª¿7r¿7%¿7h¿7em¿7`¿7^¿7&¿7*¿7(_ 10 

-;fljs hj'{^f 8s¿8v¿8u_ 10 

-;fljs hj'{^f 9s¿9v¿9u¿9#¿9ª¿9r¿9%¿9h¿9em¿9`¿9^¿9&¿9*_ 10 

-;fljs hj'{^f 2u,2#, 8s cfbL_ 11 

-;fljs nfl^sf]OnL 1s_ 11 

-;fljs nfl^sf]OnL 1v_ 11 

-;fljs nfl^sf]OnL 1u_ 11 

-;fljs nfl^sf]OnL 2s_ 12 

-;fljs nfl^sf]OnL 2v_ 12 

-;fljs nfl^sf]OnL 2u_ 12 

-;fljs nfl^sf]OnL 3s_ 12 

-;fljs nfl^sf]OnL 3v_ 12 

-;fljs nfl^sf]OnL 3u_ 13 

-;fljs nfl^sf]OnL 4s_ 13 

-;fljs nfl^sf]OnL 4v_ 13 

-;fljs nfl^sf]OnL 4u_ 13 

-;fljs nfl^sf]OnL 4#_ 13 

-;fljs nfl^sf]OnL 4ª_ 14 

-;fljs nfl^sf]OnL 5s_ 14 

-;fljs nfl^sf]OnL 5v_ 14 

-;fljs nfl^sf]OnL 5u_ 14 

-;fljs nfl^sf]OnL 5#¿5ª¿5r¿5%¿5h¿5em¿5`¿5^¿5&_ 14 
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-;fljs nfl^sf]OnL 6s_ 15 

-;fljs nfl^sf]OnL 6v_ 15 

-;fljs nfl^sf]OnL 6u_ 15 

-;fljs nfl^sf]OnL 7s_ 15 

-;fljs nfl^sf]OnL 7v_ 16 

-;fljs nfl^sf]OnL 7u_ 16 

-;fljs nfl^sf]OnL 7#_ 16 

-;fljs nfl^sf]OnL 7ª_ 16 

-;fljs nfl^sf]OnL 8s_ 17 

-;fljs nfl^sf]OnL 8v_ 17 

-;fljs nfl^sf]OnL 8u¿8#_ 17 

-;fljs nfl^sf]OnL 9_ 17 

-;fljs s^s'jf 1s_ 17 

-;fljs s^s'jf 2s_ 18 

-;fljs s^s'jf 1_ 18 

-;fljs s^s'jf 3_ 19 

-;fljs s^s'jf 4_ 20 

-;fljs s^s'jf 5_ 20 

-;fljs s^s'jf 7_ 20 

-;fljs s^s'jf 9_ 21 

-;fljs uf]l&sf*f 1_ 21 

-;fljs uf]l&sf*f 2s_ 22 

-;fljs uf]l&sf*f 2v_ 22 

-;fljs uf]l&sf*f 2u_ 22 

-;fljs uf]l&sf*f 3_ 22 

-;fljs uf]l&sf*f 6s_ 23 

-;fljs uf]l&sf*f 6v_ 23 

-;fljs uf]l&sf*f 6u_ 24 

-;fljs uf]l&sf*f 7s_ 24 

-;fljs uf]l&sf*f 7v_ 24 

-;fljs uf]l&sf*f 8s_ 24 

-;fljs uf]l&sf*f 9s_ 25 

-;fljs uf]l&sf*f 4s b]vL 4a, 5s b]vL 5)f cfbL_ 25 

-;fljs aonsf+*f 3s,5s,5u,5` / 8s b]vL 8*, 9s b]vL 9` cfbL_ 25 

-;fljs u(L_ 26 

-;fljs u(L 2_ 26 

-;fljs jonsf+*f 1_ 26 

-;fljs jonsf+*f 2_ 26 

-;fljs jonsf+*f 3v_ 27 

-;fljs jonsf+*f 4s_ 27 
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-;fljs jonsf+*f 4v_ 27 

-;fljs jonsf+*f 4u_ 28 

-;fljs jonsf+*f 4#_ 28 

-;fljs jonsf+*f 5v_ 28 

-;fljs jonsf+*f 6_ 28 

-;fljs jonsf+*f 7_ 29 

-;fljs /t'gnvf]nf_ 29 

-;fljs uk{g_ 29 

-jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf ufp+Anssf] ;fljs ljleGg uf=lj=;=_ 30 

-l;Dtf ufp+kflnsf ;fljs sfkmnsf]^_ 30 

-lr·f* ufp+kflnsf ;fljs ljleGg uf=lj=;=_ 311 

-;fljs n]vk/fh'nL uf=lj=;=_ 311 

-n]sj]zL gu/kflnsfsf] ;fljs ljleGg uf=lj=;=_ 311 

-j/fx ufp+kflnsfsf] ;fljs ljleGg uf=lj=;=_ 322 

-k~rk'/L gu/kflnsfsf] ;fljs ljleGg uf=lj=;=_ 333 

-rf}s'g] ufp+kflnsfsf] ;fljs ljleGg uf=lj=;=_ 333 
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-1_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs hj'{^f 1s_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s /Tg /fhdfu{ ;+u hf]l*Psf  2851,000.– 
v lklk/f rf]s b]vL k[tgf ;*s ;+u hf]l*Psf 1825,000.– 
u lklk/f rf]s b]vL j:tLk'/ ;Ddsf] ;xfos ;*s ;+u hf]l*Psf 1421,000.– 
# /Tg /fhdfu{ b]vL ==== jf]l*{· x'b} ;'j]bLsf] ldn lt/ hfg] ;xfos 

;*s ;+u hf]l*Psf 
1421,000.– 

ª lklk/f rf]s b]vL k[tgf ;*ssf] k'j{ klZrdsf ;xfos ;*s 
;+u hf]l*Psf 

1421,000.– 

r s|=;+= -ª_ df pNn]lvt kSsL ;*s ;+u hf]l*Psf 1492,500.– 
r lelq zfvf ;*s 874,000.– 
% Aff^f] gePsf] 510,000.– 

 
-2_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 

-;fljs hj'{^f 1v_ 
qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s /Tg /fhdfu{ ;+u hf]l*Psf  2851,000.– 
v /Tg /fhdfu{ b]lv pQ/tkm{ j:tLk'/ hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 1626,000.– 
u w'lnoflj^ e]*fjf/L ;*s;+u hf]l*Psf 1116,000.– 
# /Tg/fhdfu{ b]vL ltjf/Lrf]s x'b}+ j·fnL *f+*f;Dd hfg] ;*s;+u 

hf]l*Psf 
1626,000.– 

ª lelq zfvf ;*s 873,500.– 
r Aff^f] gePsf] 510,000.– 
 

-3_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs hj'{^f 1u_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s k|:tfljt l/ª/f]* tyf ;xfos ;*s;+u hf]l*Psf 1421,000.– 
v lelq zfvf ;*s 873,500.– 
u Aff^f] gePsf] 510,000.– 
 

-4_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs hj'{^f 1#_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s k|:tfljt l/ª/f]* tyf ;xfos ;*s;+u hf]l*Psf 1001,000.– 
v lelq zfvf ;*s 790,000.– 
u Aff^f] gePsf] 485,000.– 
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-5_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs hj'{^f 2s_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s cd/Hof]tL p=df=lj= b]vL pQ/ k[tgf hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 1626,000.– 
v z+s/rf]s b]vL s/]vf]nf hfg] ;xfos ;*s;+u hf]l*Psf 1421,000.– 
u wfkfnL #f^b]vL s]zj s]=;L=sf] #/;Ddhfg] ;*s;+u hf]l*Psf 1421,000.– 
# rf+bgLrf]s b]vL ;xsf/Lrf]s x'+b} g]jf/]vf]nf;Dd hfg] ;*s;+u 

hf]l*Psf 
1421,000.– 

ª lelq zfvf ;*s 873,500.– 
r Aff^f] gePsf] 510,000.– 
 

-6_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs hj'{^f 2v ¿ 2u_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s zfvf ;*s 510,000.– 
v ;f= hj'{^f 2u xfn jL=g=kf=12 df kg]{ बाटो नभएको 208,000.– 

u Aff^f] gePsf]  69,000.– 
 

-7_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs hj'{^f 2#_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s zfvf ;*s 680,000.– 
v ;f= hj'{^f 2# xfn jL=g=kf=12 df kg]{ बाटो नभएको 280,500.– 

u Aff^f] gePsf] 208,000.– 

-8_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs hj'{^f 3s_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s cd/Hof]tL p=df=lj= b]vL pQ/ rf+bgLrf]s x'+b} k[tgf hfg] 

;*s;+u hf]l*Psf 
1626,000.– 

v z+s/rf]s b]vL g]jf/] hfg] ;xfos ;*s;+u hf]l*Psf 1421,000.– 
u O{qfd k'nb]vL rf+bgLrf]s x'+b} ;xsf/Lrf]s ;Ddsf] ;*s;+u 

hf]l*Psf 
1421,000.– 

# rf+bgLrf]s b]vL uf}/L^f]n, a'$rf]s x'+b} kfgL^‚L;Ddsf] ;*s;+u 
hf]l*Psf 

1421,000.– 

ª lelq zfvf ;*s 873,500.– 
r Aff^f] gePsf] 510,000.– 
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-9_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs hj'{^f 3v_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s cd/Hof]tL df=lj=b]vL rf+bgLrf]s hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 1626,000.– 
v zfvf ;*s 873,500.– 
u Aff^f] gePsf] 510,000.– 

-10_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs hj'{^f 3u_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s zfvf ;*s 510,000.– 
v Aff^f] gePsf] 280,500.– 

-11_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs hj'{^f 4s_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s /Tg/fhdfu{ ;+u hf]l*Psf 3039,000.– 
v /Tg/fhdfu{ b]lv Po/kf]^{;Dd hfg] d'Vo ;*s;+u hf]l*Psf 2026,000.– 
u cd/ Hof]lt p=df.lj b]lv k[tgf hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 1827,000.– 
# Po/kf]^{ ;*sb]vL :ofs clkm;x'+b} cf}Bf]uLs If]q;Dd hfg] 

;*s;+u hf]l*Psf 
1650,000.– 

ª cd/Hof]tL df=lj= b]vL klZrdbIfL)ftkm{ Oqfdvf]nf ;Ddhfg] 
;*s;+u hf]l*Psf 

1881,000.– 

r cd/Hof]tL df=lj=b]vL x:t k|f=lj=hfg] ;xfos ;*s;+u 
hf]l*Psf 

1625,000.– 

% cd/Hof]tL df=lj= b]vL x:t k|f=lj=hfg] ;*sf] blIf)f tkm{sf] 
;xfos ;*s 

1625,000.– 

h cGo ;xfos ;*s;+u hf]l*Psf 1421,000.– 
em lelq zfvf ;*s 873,500.– 
` Aff^f] gePsf] 510,000.– 

 
-12_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 

-;fljs hj'{^f 4v_ 
qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s lklk/frf]s b]vL k[tgfhfg] d'Vo;*s;+u hf]l*Psf 1827,000.– 
v j:tLk'/rf]s b]vL g]jf/]hfg] ;xfos;*s;+u hf]l*Psf 1626,000.– 
u cGo ;xfos ;*s;+u hf]l*Psf 1421,000.– 
# s|=;+= -u_ df pNn]lvt kSsL ;*s ;+u hf]l*Psf 1493,000.– 
ª lelq zfvf ;*s 873,500.– 
r Aff^f] gePsf] 510,000.– 
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-13_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 

-;fljs hj'{^f 4u_ 
qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s efj/If]qdf kg]{ ;xfos ;*s;+u hf]l*Psf 1421,000.– 
v lelq zfvf ;*s 873,500.– 
u Aff^f] gePsf] 510,000.– 
 

-14_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs hj'{^f 5s ¿ 5v ¿ 5u ¿ 5#_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s zfvf ;*s ;+u hf]l*Psf 370,000.– 
v बाटो नभएको 58,000.– 

 

-15_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs hj'{^f 6s ¿ 6v ¿ 6u ¿ 6# ¿ 6ª ¿ 6r ¿ 6% ¿ 6h_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s zfvf ;*s ;+u hf]l*Psf 208,000.– 
v बाटो नभएको 58,000.– 

 

-16_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs hj'{^f 7s¿7v¿7u¿7#¿7ª¿7r¿7%¿7h¿7em¿7`¿7^¿7&¿7*¿7(_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s zfvf ;*s ;+u hf]l*Psf 208,000.– 
v बाटो नभएको 58,000.– 

-17_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs hj'{^f 8s¿8v¿8u_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s zfvf ;*s ;+u hf]l*Psf 370,000.– 
v बाटो नभएको 69,000.– 

 

-18_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs hj'{^f 9s¿9v¿9u¿9#¿9ª¿9r¿9%¿9h¿9em¿9`¿9^¿9&¿9*_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s zfvf ;*s ;+u hf]l*Psf 370,000.– 
v बाटो नभएको 69,000.– 
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-19_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs hj'{^f  ljljw_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s ;f= hj'{^f 8s s/}vf]nf ljBfnob]vL g]jf/] :s'n;Ddsf] 

df]^/af^f] ;+u hf]l*Psf 
693,000.– 

v ;f= hj'{^f 9s s/}vfnf cf;kf; बाटो नभएको 69,000.– 

u ;f= hj'{^f cGo 58,000.– 
# /ftfgf·nf If]q  231,000.– 
 

-20_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 1s_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s k|:tfljt l/ª/f]*;+u hf]l*Psf 1020,000.– 
v lelq zfvf ;*s 777,000.– 
u बाटो नभएको 280,000.– 

 

-21_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 1v_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s /Tg/fhdfu{ ;+u hf]l*Psf 2851,000.– 
v /Tg/fhdfu{ b]vL b]ptLaHo} dlGb/;Dd hfg];*s;+u hf]l*Psf 1626,000.– 
u /Tg/fhdfu{ b]vL Kofs'/]nsf] au}+rfx'+b} O^\^fe^\^fhfg] ;xfos 

;*s ;+u hf]l*Psf 
1256,000.– 

# lelq zfvf ;*s 873,500.– 
ª बाटो नभएको 510,000.– 

 
-22_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 1u_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s /Tg/fhdfu{ ;+u hf]l*Psf 1827,000.– 
v b]ptLaHo} dlGb/ b]vL (f]n('·f x'+b} cd[t*f+*f;Dd hfg];*s;+u 

hf]l*Psf 
1256,000.– 

u l/ª/f]*;+u hf]l*Psf 1256,000.– 
# lelq zfvf ;*s 777,000.– 
ª बाटो नभएको 510,000.– 
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-23_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 2s_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s s'G^Llkknsf]af]^ b]vL #';|fhfg] ;*s;+u hf]l*Psf 1421,000.– 
v s'G^Llkknsf]af]^ b]vL rf/s'g]hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 1020,000.– 
u gof+ufp+b]vL k"j{tkm{ rf/s'g]hfg] ;xfos;*s;+u hf]l*Psf 1020,000.– 
# lelq zfvf ;*s 777,000.– 
ª बाटो नभएको 510,000.– 

-24_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 2v_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s b]ptLaHo} x'+b} rf/s'g]hfg] ;xfos;*s;+u hf]l*Psf 1020,000.– 
v lelq zfvf ;*s 777,000.– 
u बाटो नभएको 510,000.– 

-25_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 2u_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s lelq zfvf ;*s 680,000.– 
v बाटो नभएको 280,000.– 

-26_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 3s_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s /Tg/fhdfu{ b]vL a'ba'bLhfg] ;*s;+u hf]l*Psf 1421,000.– 
v cGo ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf 1256,000.– 
u lelq zfvf ;*s 873,500.– 
# बाटो नभएको 510,000.– 

-27_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 3v_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s /Tg/fhdfu{ ;+u hf]l*Psf 2432,000.– 
v /Tg/fhdfu{ b]vL gof+ufp+ hfg] d'Vo ;*s;+u hf]l*Psf 1820,000.– 
u #';|f b]lv dlgsfk/ hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 1340,000.– 
# /Tg/fhdfu{ b]vL a'ba'bLufp+ hfg] d'Vo ;*s;+u hf]l*Psf 1256,000.– 
ª kbdk'/ufp+ b]vL e'jfgk'/hfg] ;xfos;*s;+u hf]l*Psf 1020,000.– 
r #';|fhfg];*sb]vL k'j{ b]ptLaHo} dlGb/tkm{hfg] ;xfos ;*s;+u 

hf]l*Psf 
1256,000.– 

% lelq zfvf ;*s 873,500.– 
h बाटो नभएको 510,000.– 
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-28_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 3u_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s lelq zfvf ;*s 680,000.– 
v बाटो नभएको 280,000.– 

 
-29_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 4s_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s #';|f:s'nb]vL /x/k'/hfg] d'Vo ;*s;+u hf]l*Psf 1256,000.– 
v #';|f:s'nb]vL j*f sfof{nox'+b} dlgsfk'/hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 1256,000.– 
u k|:tfljt l/ª/f]*;+u hf]l*Psf 1256,000.– 
# lelq zfvf ;*s 680,000.– 
ª बाटो नभएको 280,000.– 

 
-30_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 4v_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s #';|f:s'nb]vL /x/k'/ hfg] d'Vo;*s;+u hf]l*Psf 1256,000.– 
v d'Vo ;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 680,000.– 
u बाटो नभएको 280,000.– 

 
-31_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 4u_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s k|:tfljt l/ª/f]*;+u hf]l*Psf 1020,000.– 
v /x/k'/x+b} afd]vf]nf ;Dd hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 850,000.– 
u lelq zfvf ;*s 680,000.– 
# बाटो नभएको 280,000.– 

-32_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 4#_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s k|:tfljt l/ª/f]*;+u hf]l*Psf 850,000.– 
v #';|f:s'nb]vL /x/k'/ hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 850,000.– 
u #';|frf]s b]vL kftnu+ufhfg] ;*s;+u hf]l*Psf 850,000.– 
# lelq zfvf ;*s 680,000.– 
ª बाटो नभएको 280,000.– 
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-33_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 4ª_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s ljleGg ;xfos ;*s;+u hf]l*Psf 850,000.– 
v lelq zfvf ;*s 680,000.– 
u बाटो नभएको 280,000.– 

 
-34_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 5s_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f k|:tfljt d"No 
s #';|f:s'nb]vL kftnu+ufhfg] ;*s;+u hf]l*Psf 850,000.– 
v kftnu+ufb]vL rf+bgLrf]s hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 808,500.– 
u kftnu+ufb]vL ldngrf]s hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 808,500.– 
# lelq zfvf ;*s 680,000.– 
ª बाटो नभएको 280,000.– 

 
-35_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 5v_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s k|:tfljt l/ª/f]*;+u hf]l*Psf 850,000.– 
v lelq zfvf ;*s 680,000.– 
u बाटो नभएको 280,000.– 

 
-36_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 5u_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s k|:tfljt l/ª/f]*;+u hf]l*Psf 850,000.– 
v ldngrf]s b]vL rf+bgLrf]sx'+b} cnforf}/hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 808,500.– 
u lelq zfvf ;*s 680,000.– 
# बाटो नभएको 280,000.– 

 
-37_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 

-;fljs nfl^sf]OnL 5#¿5ª¿5r¿5%¿5h¿5em¿5`¿5^¿5&_ 
qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 680,000.– 
v nfl^sf]OnL 5 zlQmsf+*f 93,000.– 
 बाटो नभएको 280,000.– 
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-38_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 6s_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s d+unu(L Jof/]s b]vL nfl^sf]OnL *f+*f;Dd hfg] d'Vo ;*s;+u 

hf]l*Psf 
3124,000.– 

v ljleGg ;xfos ;*s;+u hf]l*Psf 1020,000.– 
u lelq zfvf ;*s 777,000.– 
# बाटो नभएको 510,000.– 

 
-39_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 6v_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s ltnk'/b]vL ldngrf]s hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 1020,000.– 
v k|:tfljt l/ª/f]*;+u hf]l*Psf 1020,000.– 
u ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 680,000.– 
# बाटो नभएको 280,000.– 

 
-40_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 6u_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 680,000.– 
v बाटो नभएको 280,000.– 

 
-41_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 7s_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s d+unu(L rf}sb]vL nfl^sf]OnL *f+*fhfg] ;*s;+u hf]l*Psf 3124,000.– 
v d'Vo;*ssf] k'j{klZrdsf ;xfos;*s;+u hf]l*Psf 2026,000.– 
u ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 873,500.– 
# बाटो नभएको 510,000.– 
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-42_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 7v_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s ol/rf}s b]vL kt]gLhfg] d'Vo;*s;+u hf]l*Psf 2026,000.– 
v kt]gLufp+ cf;kf;sf ;xfos ;*s;+u hf]l*Psf 1334,000.– 
u kt]gLrf}s b]vL O^\^fe \̂^ftkm{ vf]s]{vf]nf;Ddsf] ;*s;+u 

hf]l*Psf 
1334,000.– 

# kt]gLb]vL hok'/hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 1020,000.– 
ª xl/l*ne'ld:s'n b]vL blIf)fhfg] ;*s;+u hf]l*Psf 1020,000.– 
r ljgfos O \̂^fe \̂^f b]vL lu|gNof)*af]l*{·hfg] ;*s;+u 

hf]l*Psf 
1334,000.– 

% ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 873,500.– 
h बाटो नभएको 510,000.– 

 
-43_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 7u_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 680,000.– 
v बाटो नभएको 280,000.– 

 
-44_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 7#_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s kt]gLb]vL hok'/hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 1020,000.– 
v s= ;*sb]vL O^f}/fhfg] ;*s;+u hf]l*Psf 911,000.– 
u ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 680,000.– 
# बाटो नभएको 280,000.– 

 
-45_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 7ª_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s nfl^sf]OnL lzjdlGb/ b]vL ltnk'/hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 728,000.– 
v ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 680,000.– 
u बाटो नभएको 280,000.– 
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-46_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 8s_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s k|:tfljt l/ª/f]*;+u hf]l*Psf 1020,000.– 
v kt]gL b]vL hok'/hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 850,000.– 
u ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 680,000.– 
# बाटो नभएको 280,000.– 

 
 

-47_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 8v_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s tLnk'/ b]vL vf]lnufp+hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 850,000.– 
v vf]lnufp+b]vL u'KtLk'/ hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 850,000.– 
u ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 680,000.– 
# बाटो नभएको 280,000.– 

 
-48_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 

-;fljs nfl^sf]OnL 8u¿8#_ 
qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s k|:tfljt l/ª/f]*;+u hf]l*Psf 1020,000.– 
v ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 680,000.– 
u बाटो नभएको 280,000.– 

-49_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs nfl^sf]OnL 9_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s d"nkfgL kmnf ]̂ ;*s;+u hf]l*Psf 1421,000.– 
v e'/]nL b]vL sf]n*f+*fhfg] ;*s;+u hf]l*Psf 1020,000.– 
u ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 777,000.– 
# बाटो नभएको 280,000.– 

-50_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs s^s'jf 1s_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s /Tg/fhdfu{ ;+u hf]l*Psf 3039,000.– 
v /Tg/fhdfu{ b]jL bIfL)ftkm{ hfg] Pstfgu/sf] ;*s;+u hf]l*Psf 2026,000.– 
u zfGtLgu/,lzjgu/,ODofGo"on jf]*L{·x'+b} hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 2026,000.– 
# ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 873,500.– 
ª बाटो नभएको 510,000.– 
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-51_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs s^s'jf 2s_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s /Tg/fhdfu{ ;+u hf]l*Psf 8085,000.– 
v d+unu(Lrf}s b]vL sf+qm]ljxf/hfg] d'Vo;*s;+u hf]l*Psf 2432,000.– 
u j;kfs{ b]vL bIfL)ftkm{ hfg] ;xfos;*s;+u hf]l*Psf 2432,000.– 
# ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 1020,000.– 
ª बाटो नभएको 607,000.– 

-52_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs s^s'jf 1_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s /Tg/fhdfu{ ;+u hf]l*Psf 3039,000.– 
v /Tg/fhdfu{ b]vL sfn'·rf}shfg] d'Vo;*s;+u hf]l*Psf 3039,000.– 
u wdnfrf}s b]vL sfn'·rf}s,Oqfdvf]nf x'+b} Po/kf] {̂;Dd hfg] 

d'Vo;*s;+u hf]l*Psf 
3039,000.– 

# SofDk; ;*s b]vL /+uzfnf glhsaf^ wdnfrf}s hfg] d'Vo 
;*s;+u hf]l*Psf 

3039,000.– 

ª j;kfs{ pQ/tkm{ af^ k'/fgf]lzIff SofDk;x'+b} gof+ lzIffSofDk; 
hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 

3039,000.– 

r l;dnrf}s b]vL Po/kf]^{ hfg] ;*sdf hf]*\g] ;*s-Go"/f]*_df kg]{ 2232,000.– 
% Go"/f]* b]vL l;DtfnLrf}s x'+b} vh'/f :s'n;Dd hfg] d'Vo 

;*s;+u hf]l*Psf 
2432,000.– 

h gof+ lzIff SofDk; b]vL jlx/f:s'n x'+b} l;DtfnLrf}s hfg] d'Vo 
;*s;+u hf]l*Psf 

2640,000.– 

em v]ns'b rf}sb]vL OnfO{^:s'n x'+b} Po/kf]^{ hfg] ;*s;+u 
hf]l*Psf] ;*sdf kg]{ 

2432,000.– 

` l;DtfnLrf}s b]vL k'j{tkm{sf ;xfos ;*s;+u hf]l*Psf 2026,000.– 
^ l;DtfnLrf}s b]vL bIfL)f df]*]n sn]h cf;kf;sf ;xfos;*s 

;+u hf]l*Psf 
2232,000.– 

& jftfj/)fdfu{ cf;kf;sf ;xfos ;*s;+u hf]l*Psf 2026,000.– 
* cfjf;If]qdf /x]sf ;xfos ;*s;+u hf]l*Psf 2232,000.– 
( wdnfrf}s cf;kf;sf ;xfos ;*s;+u hf]l*Psf 2232,000.– 
)f sfn'·rf}s b]vL bIfL)fsf ;xfos;*s;+u hf]l*Psf 2026,000.– 
t /Tg/fhdfu{b]vL pQ/tkm{ hfg] cGo ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf 2232,000.– 
y ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 1020,000.– 
b बाटो नभएको 607,000.– 

 

 
 
 



19 cf=j=2078÷079 sf] Go"gtd d"Nof°g                   kfgf g+= 

-53_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs s^s'jf 3_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s /Tg/fhdfu{ ;+u hf]l*Psf 9120,000.– 
v d+unu(L rf}s b]vL jL/]Gb|rf}s x'+b} u)f]zrf}s tkm{ If]qLo 

c:ktfn hfg] ;*s ;Ddsf] d'Vo ahf/If]q;+u hf]l*Psf 
9120,000.– 

 jL/]Gb|rf}sb]vL lkknrf}tf/f x'+b} /fddGbL/;Ddsf] d'Vo ;*s;+u 
hf]l*Psf 

5070,000.– 

u g]tfrf}s b]vL cf+vf c:ktfnhfg] ;*s-a'$ky_;+u hf]l*Psf 5912,000.– 
# u)f]zrf}s sf&sf] k'nb]vL u)f]zrf}s ;Ddsf] d'Vo ;*s;+u 

hf]l*Psf 
5070,000.– 

ª u)f]zrf}s sf&sf] k'nb]vL eujtL ^f]n x'+b} :jf:Yo tflnd 
s]Gb|;Ddsf] ;*s;+u hf]l*Psf 

5070,000.– 

r a'$ky / uf]bfdnfO{g #)^f#/ &f*f];*s ljrsf ;a} 
t];|f;*s;+u hf]l*Psf 

5094,000.– 

% d'Voahf/ b]vL uf]bfdnfO{g xl^of x'+b} #)^f#/rf}s ;Ddsf 
;*s;+u hf]l*Psf 

5094,000.– 

h /fddGbL/ b]vL *f+*f:s'n x'+b} a'$ky hf]l*g] ;*s;+u hf]l*Psf 5069,000.– 
 d+unu(Lrf}s b]vL uf]bfdnfO{gx'+b} xl^ofnfO{g hfg]af^f];+u 

hf]l*Psf 
5069,000.– 

em a'na'n] PkmPdcuf*L Go"/f]*;*s ;+u hf]l*Psf 5069,000.– 
` jL/]Gb|rf}s b]vL vf]s]{vf]nf x'+b} o/Lrf}s ;Ddhfg] ;*s;+u 

hf]l*Psf 
5069,000.– 

^ d'Voahf/ b]vL zgLxn nfO{gsf] &f*f] af^f] 5069,000.– 
& jL/]Gb|rf}s vf]s]{nfO{g;*sb]vL bIfL)fk'j{sf zgLxn x'+b} 

d+unu(Lrf}s hfg];*s / ;f]xL cf;kf;sf &f*f] t];|f];*s ;+u 
hf]l*Psf  

5069,000.– 

* jL/]Gb|rf}s vf]s]{nfO{g;*sb]vL o!lk; jf]*L{· x'+b} pQ/tkm{ hfg] 
;*s;+u hf]l*Psf 

5069,000.– 

( u)f]zrf}s sf&sf] k'nb]vL e}/j:yfg tkm{ hfg] x^nfO{g 
;*s;+u hf]l*Psf 

5069,000.– 

)f ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 3032,000.– 
t बाटो नभएको 1843,000.– 

 

 
 
 
 
 
 



20 cf=j=2078÷079 sf] Go"gtd d"Nof°g                   kfgf g+= 

-54_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs s^s'jf 4_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s u)f]zrf}s b]vL vDjfnfO{g x'+b} pQ/tkm{ hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 2026,000.– 
v u)f]zrf}s b]vL e] ]̂g/LnfO{g x'+b} sflnsf dlGb/ hfg] ;*s;+u 

hf]l*Psf 
2026,000.– 

u b'/;+rf/b]vL ef/tLo k]G;g SofDkx'+b} sflnsf dlGb/ hfg] ;*s 
;+u hf]l*Psf 

2026,000.– 

# qm=;+= -s_ -v_ -u_ ;*s ljrsf t];|f ;xfos ;*s;+u 
hf]l*Psf 

1455,000.– 

ª qm=;+= # df pNNf]lvt kSsL ;*s ;+u hf]l*Psf  1529,000.– 
r ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 873,500.– 
% बाटो नभएको 585,000.– 

 
-55_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 

-;fljs s^s'jf 5_ 
qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s k|x/L tflnds]Gb| b]vL u'?·rf}s x'+b} pQ/tkm{ hfg] d'Vo ;*s 

;+u hf]l*Psf 
2026,000.– 

v d'Vo;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 1455,000.– 
u leqL zfvf ;*s 873,500.– 
# बाटो नभएको 585,000.– 

 
-56_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 

-;fljs s^s'jf 7_ 
qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s lhNnf k|x/L sfof{nob]vL OGqfd :s'n x'+b} kfgL ^\of‚L ;Ddhfg] 

b}n]v ;*s;+u hf]l*Psf 
2230,000.– 

v sf]=n]=lg=sf=b]vL u'?·rf}s x'+b} vfg]kfgL ^\of‚L ;Dd hfg] ;*s 
;+u hf]l*Psf 

2026,000.– 

u qm=;+= -s_ / -v_ ;*sx? jLrsf &f*f] t];|f ;xfos ;*s;+u 
hf]l*Psf 

2026,000.– 

# qm=;+= -u_ df pNn]lvt kSsL ;*s ;+u hf]l*Psf 2128,000.– 
ª ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 996,000.– 
R बाटो नभएको 585,000.– 

 
 
 
 



21 cf=j=2078÷079 sf] Go"gtd d"Nof°g                   kfgf g+= 

 
 

-57_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs s^s'jf 9_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s lh=k|=sf=b]vL sfn'·rf}s x'+b} Oqfd 

 vf]nftkm{ hfg] x^nfO{g ;*s ;+u hf]l*Psf 
3039,000.– 

v /+uzfnf b]vL wdnfrf}s x'+b} z+s/rf}s hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 2437,000.– 
u lh=k|=sf=b]vL Oqfd :s'nx'+b} kfgL ^\of‚L ;Ddsf] b}n]v;*s ;+u 

hf]l*Psf 
2437,000.– 

# Oqfd :s'nb]vL pQ/tkm{sf] &f*f t];|f ;*s;+u hf]l*Psf 2366,000.– 
ª lzjfnorf}s b]vL z+s/rf}s ;Dd hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 2232,000.– 
r qm=;+= -ª_ ;*sb]vL pQ/tkm{ l*=eL=lgs]tg;Dd hfg] ;xfos 

;*s ;+u hf]l*Psf 
2026,000.– 

% z+s/rf}s b]vL g]jf/] hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 2026,000.– 
h z+s/rf}s–g]jf/] ;*sb]vL blIf)f sfn'·rf}s–Oqfdvf]nf;*s 

hf]*\g] ;xfos ;*sdf kg]{ 
2232,000.– 

em sfn'·rf}s b]vL pQ/ #/]n' clkm;x'+b} g]zgn «̂]l*·sf] sDkfp)* 
eP/ b}n]v ;*s;+u hf]l*g] ;*sdf kg]{ 

2366,000.– 

` efg'rf}s cf;kf;sf ;xfos ;*s;+u hf]l*Psf 2026,000.– 
^ qm=;+= -h_sf] ;*s;+u hf]l*Psf k'j{tkm{sf ;xfos;*s 2034,000.– 
& qm=;+=-h_sf] ;*s;+u hf]l*Psf klZrdtkm{sf ;xfos;*s 2026,000.– 
* qm=;+= -^_ df pNn]lvt kSsL ;*s;+u hf]l*Psf 1720,000.– 

( qm=;+= -&_ df pNn]lvt kSsL ;*s;+u hf]l*Psf 2129,000.– 
)f z+s/rf}s b]vL pQ/ tkm{sf ;xfos;*s;+u hf]l*Psf 2026,000.– 
t ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 995,000.– 
Yf बाटो नभएको 585,000.– 

 
 

-58_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs uf]l&sf*f 1_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s u)f]zrf}s b]vL lal «̂; k]G;g SofDkx'+b} hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 2535,000.– 
v s[i)fdGbL/ b]vL d;fnf#f/L-hL/f]*\ofd_ hfg] ;*s;+h hf]l*Psf 1421,000.– 
u qm=;+=-s_ -v_ ;*s ljrsf t];f{ ;xfos;*s;+u hf]l*Psf 1421,000.– 
# ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 873,500.– 
ª बाटो नभएको 585,000.– 

 
 



22 cf=j=2078÷079 sf] Go"gtd d"Nof°g                   kfgf g+= 

 
-59_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs uf]l&sf*f 2s_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s /Tg/fhdfu{ ;+u hf]l*Psf 4615,000.– 
v u)f]zrf}ssf&sf] k'n b]vL sfnfufp+ s'dfO{rf}s hfg] x^nfO{g 

;*s;+u hf]l*Psf 
3039,000.– 

u o/Lrf}s -/Tg/fhdfu{_ b]vL pQ/tkm{ x^nfO{g hf]*\g] ;*sdf kg]{ 2790,000.– 
# qm=;+= -u_ df pNn]lvt kSsL ;*s ;+u hf]l*Psf 2929,000.– 
ª qm=;+= -v_sf] x^nfO{g ;*s b]vL pQ/tkm{sf ;xfos;*s ;+u 

hf]l*Psf 
1827,000.– 

r qm=;+= -v_sf] x^nfO{g ;*s b]vL blIf)f tkm{sf t];f{ ;xfos 
;*s;+u hf]l*Psf 

2026,000.– 

% ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 1020,000.– 
h बाटो नभएको 607,000.– 

-60_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs uf]l&sf*f 2v_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s ;xfos ;*s 2026,000.– 
v ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 873,000.– 
u बाटो नभएको 510,000.– 

-61_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs uf]l&sf*f 2u_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s ;xfos ;*s 1625,000.– 
v ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 873,000.– 
u बाटो नभएको 510,000.– 

-62_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs uf]l&sf*f 3_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s /Tg/fhdfu{ ;+u hf]l*Psf 4615,000.– 
v d+unu(Lrf}s b]vL klZrd :ofpnLahf/ ;Ddsf] ;*s;+u 

hf]l*Psf 
3039,000.– 

u u)*sLnfO{g ;*s;+u hf]l*Psf 2432,000.– 
# u)*sLnfO{gsf] klZrd tkm{sf ;xfosaf^f] ;+u hf]l*Psf 2026,000.– 
ª u)*sLnfO{gsf] klZrd tkm{ gljg *«uxfp; hfg] &f*f] af^f] ;+u 

hf]l*Psf 
2432,000.– 

r :ofpnL ahf/ b]vL lzj p=df=lj= ;Dd hfg] af^f];+u hf]l*Psf 2232,000.– 
% vf]s]{vf]nf rfOgfk'nsf] klZrd b]vL ljgfos O^\^f e^\^f hfg] 2432,000.– 



23 cf=j=2078÷079 sf] Go"gtd d"Nof°g                   kfgf g+= 

;*s -;'Gb/ dfu{_;+u hf]l*Psf 
h /Tg/fhdfu{ -o/L rf}s_ b]vL kt]gLhfg] d'Vo ;*s 2639,000.– 
em /Tg/fhdfu{ b]vL z'exf]^nsf] k'j{ x'+b} yf?ufp+ ;Dd hfg] 

;*s;+u hf]l*Psf 
2432,000.– 

` kt]gL/f]* b]vL k'j{ ljgfos O^\^f e \̂^fsf] af^f]df hf]*\g] ;xfos 
;*sdf kg]{ 

1827,000.– 

^ l;$fy{rf}s b]vL blIf)ftkm{ xl/l*ne'ld hfg]af^f];+u hf]l*Psf 2026,000.– 
& o/Lrf}s–kt]gL;*s b]vL klZrd l;$fy{rf}s–x/Ll*ne'dL ;*s 

b]vL k'j{tkm{ ljrsf &f*f] t];|f ;xfos ;*s;+u hf]l*Psf 
1692,000.– 

* ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 1020,000.– 
( बाटो नभएको 607,000.– 

  -63_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs uf]l&sf*f 6s_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s /Tg/fhdfu{ ;+u hf]l*Psf 3209,000.– 
v u)f]zrf}ssf&sf] k'n b]vL sfnfufp+ s'dfO{rf}s hfg] x^nfO{g 

;*s;+u hf]l*Psf 
3039,000.– 

u /Tg/fhdfu{ b]vL x^nfO{ghf]*\g] &f*f] ;xfos ;*sdf hf]*Lg] 
t];f{;xfos ;*sdf kg]{ 

1625,000.– 

# e}/j p=df=lj= b]vL blIf)f tkm{ /Tg/fhdfu{ hf]*\g] ;xfos ;*s 
df kg]{ 

2194,000.– 

ª qm=;+=-v_sf] x^nfO{g b]vL blIf)f /Tg/fhdfu{ eGbf dflysf 
;xfos ;*s;+u hf]l*Psf 

2026,000.– 

r l;$fy{ rf}sb]vL blIf)f xl/l*n e'ldhfg] ;*s;+u hf]l*Psf 2026,000.– 
% b]js'df/ ;'j]bLsf] #/b]vL k"j{, klZrdtkm{ vf]lnPsf &f*f t];|f 

;xfos ;*s;+u hf]l*Psf 
1827,000.– 

h /Tg/fhdfu{ b]vL blIf)f cGo &f*f] ;xfos;*s;+u hf]l*Psf 1626,000.– 
em ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 1020,000.– 
` बाटो नभएको 607,000.– 

-64_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs uf]l&sf*f 6v_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s u)f]zrf}ssf&sf] k'nb]vL sfnfufp+ s'dfO{rf}s hfg] x^nfO{g 

d'Vo ;*s ;+u hf]l*Psf 
3039,000.– 

v qm=;+=-s_ sf] x^nfO{g b]vL pQ/tkm{ hfg] ;xfos ;*s ;+u 
hf]l*Psf 

1827,000.– 

u qm=;+= -v_ df pNn]lvt kSsL ;*s ;+u hf]l*Psf 1919,000.– 
# ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 873,500.– 
ª बाटो नभएको 510,000.– 

 



24 cf=j=2078÷079 sf] Go"gtd d"Nof°g                   kfgf g+= 

-65_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs uf]l&sf*f 6u_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s u)f]zrf}ssf&sf] k'nb]vL sfnfufp+ s'dfO{rf}s hfg] x^nfO{g 

d'Vo ;*s ;+u hf]l*Psf ;xfos ;*sdf kg]{ 
3039,000.– 

v ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 873,500.– 
u बाटो नभएको 510,000.– 

 

-66_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs uf]l&sf*f 7s_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s /Tg/fhdfu{ ;+u hf]l*Psf 3039,000.– 
v km+nf^] e'/Lufp+ ;*s;+u hf]l*Psf 2232,000.– 
U uf}td^f]n b]vL blIf)f tkm{ &f*f]af^f]df kg]{ 1827,000.– 
# b]js'df/ ;'j]bLsf] #/b]vL k'j{ blIf)f &f*f]af^f]df kg]{ 1827,000.– 
ª /Tg/fhdfu{ ;+u hf]l*Psf cGo blIf)f tkm{ hfg] &f*f] af^f]df kg]{ 1626,000.– 
r qm=;+=-ª_ af^f]df hf]l*Psf t];|faf^f]df kg]{ 1626,000.– 
% ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 873,500.– 
h बाटो नभएको 510,000.– 

 

-67_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs uf]l&sf*f 7v_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s ;xfos ;*s;+u hf]l*Psf 1020,000.– 
v ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*sdf kg]{ 680,000.– 
u बाटो नभएको 280,000.– 

-68_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs uf]l&sf*f 8s_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s /Tg/fhdfu{ ;+u hf]l*Psf 3039,000.– 
v u)f]zrf}ssf&sf] k'nb]vL sfnfufp+ s'dfO{rf}s x'+b} klZrdtkm{ 

hfg] x^nfO{g d'Vo ;*s ;+u hf]l*Psf 
2432,000.– 

u qm=;+=-v_ ;*sb]vL pQ/tkm{ If]lqo c:ktfn hfg] &f*f] t];|f] 
;xfos ;*s;+u hf]l*Psf 

2026,000.– 

# /Tg/fhdfu{ / qm=;+= -v_ x^nfO{g hf]*\g] ;*s 2125,000.– 
ª ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 873,500.– 
R बाटो नभएको 510,000.– 

 



25 cf=j=2078÷079 sf] Go"gtd d"Nof°g                   kfgf g+= 

-69_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs uf]l&sf*f 9s_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s /Tg/fhdfu{ ;+u hf]l*Psf 3039,000.– 
v u)f]zrf}ssf&sf] k'nb]vL sfnfufp+ s'dfO{rf}s x'+b} klZrdtkm{ 

hfg] x^nfO{g d'Vo ;*s ;+u hf]l*Psf 
2432,000.– 

u qm=;+=-v_ ;*sb]vL pQ/tkm{ If]lqo c:ktfn hfg] &f*f] t];|f] 
;xfos ;*s;+u hf]l*Psf 

2026,000.– 

# /Tg/fhdfu{ b]vL pQ/tkm{ x^nfO{g x'+b} If]lqoc:ktfn ;Dd k'Ug] 
;*s;+u hf]l*Psf 

2026,000.– 

ª ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 873,500.– 
r बाटो नभएको 510,000.– 

-70_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs uf]l&sf*f 4s b]vL 4a, 5s b]vL 5)f cfbL_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f  Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s %]+*f lkmlgsf+*f ;*s;+u hf]l*Psf  584,000.– 
v %]+*f lkmlgsf+*f ;*s cf;kf; xfn jL=g=kf=14 zfvf ;*s  231,000.– 
u %]+*f lkmlgsf+*f ;*s cf;kf;sf -xfn jL=g=kf=14_ बाटो 

नभएको 

 92,000.– 

# ;fljs uf]l&sf*f 5% df]^/ af^f]df kg]{  584,000.– 
ª ;fljs uf]l&sf*f 4s,4v,4u,4#,4ª,4r,4%,4h,4em,4`,4^, 

4&,4*,4(,4)f,4t,4y,4b,4w,4g,4k,4km,4a 
 46,000.– 

r ;fljs uf]l&sf*f 5v,5u,5#,5ª,5r,5%,5h,5em,5`,5*, 5(,5)f  46,000.– 
% uf]l&sf*f 5s, 5&, 5^,3s, 8s  92,000.– 
h cGo If]qsf] 35,000.– 
em Uf]l&sf*f cGo If]qsf] ;xfos, zfvf, uf]/]^f] xfn jL=g=kf= 14 df kg]{  110,000 

-71_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs aonsf+*f 3s,5s,5u,5` / 8s b]vL 8*, 9s b]vL 9` cfbL_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f  Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s %]+*f lkmlgsf+*f ;*s;+u hf]l*Psf  584,000.– 
v %]+*f lkmlgsf+*f ;*s cf;kf; xfn jL=g=kf=14 zfvf ;*s  231,000.– 
u %]+*f lkmlgsf+*f ;*s cf;kf;sf -xfn jL=g=kf=14_ बाटो नभएको  92,000.– 

# ;fljs aonsf+*f 3s  46,000.– 
ª ;fljs aonsf+*f 5s,5v,5`  46,000.– 
r ;fljs aonsf+*f 8s,8v,8u,8#,8ª,8r,8%,8h,8em,8`, 

8^,8&,8* 
 46,000.– 

% ;fljs aonsf+*f 9s,9v,9u,9#,9ª,9r,9%,9h,9em,9`  46,000.– 
h cGo If]qsf] 35,000.– 
em aonsf*f cGo If]qsf] zfvf, ;xfos, uf]/]^f] xfn jL=g=kf= 14 df kg]{  88,000.– 



26 cf=j=2078÷079 sf] Go"gtd d"Nof°g                   kfgf g+= 

 

 
-72_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 

-;fljs u(L_ 
qm=;+= hUufsf] ljj/)f  Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s %]+*f lkmlgsf+*f ;*s;+u hf]l*Psf  584,000.– 
v %]+*f lkmlgsf+*f ;*s cf;kf; xfn jL=g=kf=14 zfvf ;*s  231,000.– 
u %]+*f lkmlgsf+*f ;*s cf;kf;sf -xfn jL=g=kf=14_ बाटो 

नभएको 

 92,000.– 

# ;f]t vf]nf kf/L bgf{sf]^ If]q  35,000.– 
ª cGo If]qsf] 35,000.– 
 

-73_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs u(L 2_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s s)ff{nL/fhdfu{;+u hf]l*Psf 2432,000.– 
v s)ff{nL/fhdfu{;+u hf]l*Psf &f*f] t];|f] ;xfos;*s ;+u 

hf]l*Psf 
1626,000.– 

u ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 873,500.– 
# बाटो नभएको 510,000.– 

-74_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs jonsf+*f 1_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s e'/Lufp+ d'Vo;*s ;+u hf]l*Psf 1256,000.– 
v k|:tfljt l/·/f]*;+u hf]l*Psf 1256,000.– 
u e'/Lufp+ d'Vo;*s / k|:tfljt l/·/f]* hf]*\g] &f*f] t];|f] ;xfos 

;*sdf kg]{ 
1213,000.– 

# ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 680,000.– 
ª बाटो नभएको 280,000.– 

-75_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs jonsf+*f 2_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s /Tg/fhdfu{;+u hf]l*Psf 2560,000.– 
v x^nfO{g d'Vo ;*s;+u hf]l*Psf 2026,000.– 
u ^]Dkf]kfs{ af^ pQ/tkm{ hfg] ;*s;+u hf]l*Psf 1827,000.– 
# s)ff{nL/fhdfu{af^ ;f]ln#f]K^] hfg] &f*f] t];|f] af^f];+u hf]l*Psf 1213,000.– 
ª ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 873,500.– 
r बाटो नभएको 510,000.– 



27 cf=j=2078÷079 sf] Go"gtd d"Nof°g                   kfgf g+= 

 

 
-76_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs jonsf+*f 3v_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s /Tg/fhdfu{;+u hf]l*Psf 2560,000.– 
v x^nfO{g d'Vo ;*s;+u hf]l*Psf 2026,000.– 
u /Tg/fhdfu{af^ x^nfO{ghfg] &f*f]af^f];+u hf]l*Psf 1827,000.– 
# qm=;+= -u_ df pNn]lvt kSsL ;*s;+u hf]l*Psf 1919,000.– 
ª x^nfO{gb]vL pQ/tkm{ hfg] &f*f t];|f ;*s;+u hf]l*Psf 1421,000.– 
r ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 777,500.– 
% बाटो नभएको 510,000.– 

-77_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs jonsf+*f 4s_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s /Tg/fhdfu{;+u hf]l*Psf 2560,000.– 
v ^]Dkf]kfs{af^ blIf)ftkm{ hfg] ;xfos;*s;+u hf]l*Psf 1626,000.– 
u k]^«f]nkDk klZrdtkm{af^ blIf)f tkm{ e'/]nL e'/Lufp+hfg] ;*s;Dd 

hfg] ;xfos ;*s;+u hf]l*Psf 
1626,000.– 

# e'/]nL hfg] ;*saf^ vf]lnPsf k'j{klZrdsf ;xfos ;*s;+u 
hf]l*Psf 

1421,000.– 

ª /Tg/fhdfu{af^ blIf)fhfg] cGo ;xfos ;*s;+u hf]l*Psf 849,000.– 
r ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 777,000.– 
% बाटो नभएको 510,000.– 

-78_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs jonsf+*f 4v_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s /Tg/fhdfu{;+u hf]l*Psf 2639,000.– 
v d'nkfgL e'/Lufp+ ;*s;+u hf]l*Psf] 2232,000.– 
u /Tg/fhdfu{af^ blIf)ftkm{ e'/Lufp+ ;*sdf hf]l*g] ;xfos 

;*sdf kg]{ 
1827,000.– 

# hn]Zj/ dlGb/ cf;kf;sf &f*f t];|f ;xfos;*s;+u hf]l*Psf 1631,000.– 
ª /]l*of] g]kfnaf^ blIf)f tkm{ em/]sf &f*f t];|f ;*s;+u hf]l*Psf 1256,000.– 
r km+nf^] cf;kf;sf e'/Lufp+ ;*sdf hf]l*g] ;*sdf kg]{ 1256,000.– 
% l;$fy{ xf]^nnfOg b]vL k'j{ tkm{af^ hfg] ;xfos ;*s;+u 

hf]l*Psf 
1631,000.– 

h ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 873,500.– 
em बाटो नभएको 510,000.– 

 



28 cf=j=2078÷079 sf] Go"gtd d"Nof°g                   kfgf g+= 

 
 

-79_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs jonsf+*f 4u_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s kmnf^] e'/Lufp+ d'Vo ;*s ;+u hf]l*Psf 2432,000.– 
v e'/Lufp+ ;*saf^ v'n]sf &f*f t];f{ ;*s;+u hf]l*Psf 1256,000.– 
u e'/]nL vf]nfaf^ k'nfdLsf] #/ ;Ddhfg] ;*s;+u hf]l*Psf 1256,000.– 
# ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 680,000.– 
ª बाटो नभएको 280,000.– 

-80_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs jonsf+*f 4#_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s s)ff{nL /fhdfu{;+u hf]l*Psf 2432,000.– 
v lalEfGg ;xfos ;*s;+u hf]l*Psf 1256,000.– 
u qm=;+= -v_ df pNn]lvt kSsL ;*s;+u hf]l*Psf 1320,000.– 
# ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 680,000.– 
ª बाटो नभएको 280,000.– 

-81_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs jonsf+*f 5v_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s /Tg/fhdfu{;+u hf]l*Psf 2639,000.– 
v x^nfO{g d'Vo ;*s;+u hf]l*Psf 2026,000.– 
u /Tg/fhdfu{ b]vL x^nfO{g hf]*\g] &f*f] ;*sdf kg]{ 1827,000.– 
# qm=;+= -u_ df pNn]lvt kSsL ;*s ;+u hf]l*PsJ 1919,000.– 
ª k|:tfljt l/·/f]* ;*s;+u hf]l*Psf 1421,000.– 
r x^nfO{g b]vL pQ/ &f*f t];f{ ;xfos;*s;+u hf]l*Psf 1421,000.– 
% ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 873,500.– 
h बाटो नभएको 510,000.– 

-82_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs jonsf+*f 6_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s /Tg/fhdfu{;+u hf]l*Psf 2639,000.– 
v x^nfO{g d'Vo ;*s;+u hf]l*Psf 2026,000.– 
u /Tg/fhdfu{ b]vL x^nfO{g hf]*\g] ;xfos ;*sdf kg]{ 1827,000.– 
# x^nfO{g b]vL pQ/tkm{ hfg] &f*f t];f{ ;xfos;*s;+u hf]l*Psf 1213,000.– 
ª ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 873,500.– 
r बाटो नभएको 510,000.– 
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-83_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs jonsf+*f 7_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s /Tg/fhdfu{;+u hf]l*Psf 2639,000.– 
v x^nfO{g d'Vo ;*s;+u hf]l*Psf 2026,000.– 
u /Tg/fhdfu{ b]vL x^nfO{g hf]*\g] ;xfos ;*sdf kg]{ 1827,000.– 
# x^nfO{g b]vL pQ/tkm{ hfg] &f*f t];f{ ;xfos;*s;+u hf]l*Psf 1213,000.– 
ª ;xfos;*s ;+u hf]l*Psf zfvf ;*s 873,500.– 
r बाटो नभएको 510,000.– 

 

-84_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs /t'gnvf]nf_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt /f]kgL_ 
s /ftfgf·nf If]q  174,000.– 
v df]^/af^f];+u hf]l*Psf 58,000.– 
u cGo If]qsf] 35,000.– 

-85_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf 
-;fljs uk{g_ 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt /f]kgL_ 
s df]^/af^f];+u hf]l*Psf 58,000.– 
v cGo If]qsf] 35,000.– 
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-86_ jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf ufp+Ans 
-jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf ufp+Anssf] ;fljs ljleGg uf=lj=;=_  

 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt s&\&f_ 
s ;f=nfl^sf]OnL 1u (f]u('·f ufp+Ans 954,000.– 
v ;f=nfl^sf]OnL 2v lklk/f ufp+Ans 970,000.– 
u ;f=nfl^sf]OnL 2s gof+ufp+ ufp+Ans 970,000.– 
# ;f=nfl^sf]OnL 3v kbdk'/ ufp+Ans 1386,000.– 
ª ;f=nfl^sf]OnL 3v ejfgk'/ ufp+Ans 970,000.– 
r ;f=nfl^sf]OnL 3v s'G^L ufp+Ans 970,000.– 
% ;f=nfl^sf]OnL 3s a'ba'bL ufp+Ans 1196,000.– 
h ;f=nfl^sf]OnL 4s dlgsfk'/ ufp+Ans 1277,000.– 
em ;f=nfl^sf]OnL 5s kftfnu·f ufp+Ans 775,000.– 
` ;f=nfl^sf]OnL 5v, 5u dflyNnf] k;]{gL ufp+Ans 775,000.– 
^ ;f=nfl^sf]OnL 5u tNnf] k;]{gL ufp+Ans 693,000.– 
& ;f=nfl^sf]OnL 5v /x/k'/ ufp+Ans 775,000.– 
* ;f=nfl^sf]OnL 6s sfnLdf^L ufp+Ans 970,000.– 
( ;f=nfl^sf]OnL 6v #f]s|]gL ufp+Ans 808,000.– 
)f ;f=nfl^sf]OnL 7v kt]gL ufp+Ans 1195,000.– 
t ;f=nfl^sf]OnL 7u O^f}/f ufp+Ans 970,000.– 
y ;f=nfl^sf]OnL 7ª ltnk'/ ufp+Ans 1195,000.– 
b ;f=nfl^sf]OnL 8s &f}/L ufp+Ans 808,000.– 
w ;f=nfl^sf]OnL 8s h}k'/ ufp+Ans 693,000.– 
g ;f=nfl^sf]OnL 8v vf]nL ufp+Ans 693,000.– 
k cGo ufp+Ans gS;f g+= adf]lhd 

 
 

-87_ l;Dtf ufp+kflnsf 
-l;Dtf ufp+kflnsf ;fljs sfkmnsf]^_  

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt /f]kgL_ 
s sfkmnsf]^ 21000.– 

 



31 cf=j=2078÷079 sf] Go"gtd d"Nof°g                   kfgf g+= 

-88_ lr·f* ufp+kflnsf 
-lr·f* ufp+kflnsf ;fljs ljleGg uf=lj=;=_  

 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt /f]kgL_ 
s ;fljs d ]̂nf / cjlNrª uflj;sf ahf/ If]q   110,000.– 
Vf ufpkfnlsf;+u hf]l*g] ;*sx?;+u hf]*\g] hUufx? 55,000.– 
u ;fljs d ]̂nf 25,000.– 
# ;fljs nfjg 25,000.– 
ª ;fljs Rof/s'n] 25,000.– 
r ;fljs kfDs j*f g+= 1 b]vL 8 ;Dd 25,000.– 
% ;fljs cjnlr· 25,000.– 
h ;fljs /h]gf 25,000.– 
em ;fljs sfkmnsf]^ 25,000.– 
` ;fljs /flgjf; 25,000.– 

-89_ e]/Lu·f gu/kflnsf 
-;fljs n]vk/fh'nL uf=lj=;=_  

 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt /f]kgL_ 
s ;fljs n]vk/fh'n j*f g+= 1 b]vL 7 41,000.– 
Vf Zfvf, ;xfos, uf]/]^f]] df kg]{ 55,000.– 

-90_ n]sj]zL gu/kflnsf 
-n]sj]zL gu/kflnsfsf] ;fljs ljleGg uf=lj=;=_  

 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt /f]=¿s=_ 
s ;fljs ;f^fvfgL 8# ahf/ If]q -k|lt s&\&f_ 231,000.– 
v ;fljs ;f^fvfgL cGo -k|lt s&\&f_ 56,000.– 
Uf ;f^fvfgL zfvf, ;xfos, uf]/]^f] df kg]{ -k|lt s \̂&f_ 110,000.– 
 ;f^fvfgL w'lnoflj^ e]*fjf/L ;*sdf kg]{  220,000.– 
 
# 

;fljs *f*fufp+ 7v vf]N^f]kfgL ;Demgfrf}s x'+b}hfg] ;*s -k|lt 
/f]kgL_ 

116,000.– 

 *f*fufp zfvf, ;xfos, uf]/]^f] df kg]{ -k|lt /f]kgL_ 55,000.– 
ª ;fljs *f*fufp+sf cGo -k|lt /f]kgL_ 35,000.– 
r ;fljs n]vkm;f{ 7r bz/yk'/ ahf/If]q -k|lt s&\&f_ 462,000.– 
% ;fljs n]vkm;f{ 5v ahf/ If]q -k|lt s&\&f_ 462,000.– 
Hf ;fljs n]vkm;f{ w'lnoflj^ e]*fjf/L ;*s v)* -bz/yk'/ 

ahf/ If]q jfx]s_ df kg]{ -k|lt s&\&f_ 
231,000.– 

 Nf]vkm;f{  cGo zfvf, ;xfos, uf]/]^f], df kg]{ -k|lt s^\&f_ 55,000.– 
Efm ;fljs n]vkm;f{ cGo -k|lt s&\&f_ 35,000.– 
` ;fljs kfDsf -k|lt /f]kgL_ 18,000.– 
^ ;fljs uk{g -k|lt /f]kgL_ 18,000.– 



32 cf=j=2078÷079 sf] Go"gtd d"Nof°g                   kfgf g+= 

-91_ j/fx ufp+kflnsf 
-j/fx ufp+kflnsfsf] ;fljs ljleGg uf=lj=;=_  

 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt /f]kgL_ 
s ;fljs n]vufp+ ;f]tvf]nf kf/L #f]*fcf+v] yf/L If]q xfn j*f 

g+=9,10 
18000.– 

v ;fljs n]vufp+ lkmlgsf*f+ ahf/If]q 115,000.– 
u ;fljs n]vufp+ u(L lkmlgsf*f+ ;*s v)* ahf/ If]qdf kg]{ 231,000.– 
# ;fljs n]vufp cGo ;xfos, zfvf, uf]/]^f] af^f]df kg]{ 55,000.– 
ª ;fljs n]vufp+ cGo If]q 23,000.– 
Rf ;fljs kf]v/Lsf+*f 8)f a*\*Lrf}/ ahf/If]q 462,000.– 
% ;fljs kf]v/Lsf+*f 8)f jL/]Gb|gu/ u' '̂ ;*sv)* cGtu{t 

a*\*Lrf}/ ahf/b]vL hgHof]tL df=lj= ;Dd hfg] ;*sdf kg]{ 
462,000.– 

Hf ;fljs kf]vl/sf*f cGo ;xfos, zfvf, uf]/]^f] af^f]df kg 55,000.– 
Efm ;fljs kf]v/Lsf+*f 8)f cGo 92,000.– 
` ;fljs kf]v/Lsf+*f xfn j*f g+= 5 46,000.– 
^ ;fljs kf]vl/sf*f xfn j/fxtfn j*f g+= 6 /rf b]lv ljp/]gL 

k~rk'/L l;dfgf ;Ddsf] ;*s v)* 
220,000.– 

& ;fljs kf]vl/sf*f xfn j/fxtfn j*f g+= 7 sNof)fsf+w 
eSt*L ;*s v)*  

110,000.– 

* ;fljs kf]vl/sf*f xfn j/fxtfn j*f g+= 5 / 7  s)ff{nL 
/fhdfu{ v)*df kg]{ hUufx? 

220,000.– 

( ;fljs kf]v/Lsf+*f cGo 37,000.– 

)f ;fljs t]nkfgL xfn a/fxtfn uf=kf= j*f g+= 1 sf] /flg#f^ 
t]nkfgL ;*sdf hf]l*Psf 

55,000.– 

Tf ;fljs t]nkfgL xfn j/fx uf=kf= j*f g+= 2 sf] lu/L#f^ 
j/fxtfn ;*sdf hf]l*Psf 

55000.– 

Yf ;fljs t]nkfgL xfn j/fx uf=kf= j*f g+= 2 / 4 -k|lts&\&f_ 19,000.– 
b ;fljs t]nkfgL xfn j/fx uf=kf= j*f g+= 1 / 3-k|lts&\&f_ 16,500.– 
w ;fljs t]nkfgL cGo ;xfos, zfvf, uf]/]^f] af^f]df kg]{ 22000.– 
Gf ;fljs t]nkfgL cGo-k|lts&\&f_ 14,000.– 
Kf ;fljs kf]vl/sf+*f / t]nkfgL e'l/ufp+ ;*s v)*df kg]{  110,000.– 
km cGo gS;f adf]lhd 
 



33 cf=j=2078÷079 sf] Go"gtd d"Nof°g                   kfgf g+= 

-92_ k~rk'/L gu/kflnsf 
-k~rk'/L gu/kflnsfsf] ;fljs ljleGg uf=lj=;=_  

 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt /f]kgL_ 
s ;fljs ;fnsf]^ knfO ]̂ ahf/ If]q 231,000.– 
v ;fljs ;fnsf]^ knfO ]̂ ahf/ If]q kSsL ;*s 231,000.– 
u ;fljs ;fnsf]^ afljofrf}/ ahf/ If]q 462,000.– 
# ;fljs ;fnsf]^ afljofrf}/ a/f+Or] ;*s 462,000.– 
ª ;fljs ;fnsf]^ xfn k~rk'/Lf af*{ g+=10,11 58,000.– 
r ;fljs ;fnsf]^ xfn k~rk'/Lfaf*{ g+=7 58,000.– 
% ;fljs ;fnsf]^ afljofrf}/ ahf/If]q jL/]Gb|gu/ u'^' ;*sv)* 578,000.– 
h ;fljs ;fnsf]^ afljofrf}/ ahf/ If]q बाटो नभएको 231,000.– 

em ;fljs ;fnsf]^ 1y knfO ]̂ ufp+ Ans j:tL 231,000.– 
` ;fljs ;fnsf]^ cGo zfvf, ;xfos, uf]/]^f] af^f]df kg]{ 110,000.– 
^ ;fljs ;fnsf]^ cGo 41,000.– 
& ;fljs %fk|] 1v ljBfk'/ ahf/ If]q 405,000.– 
* ;fljs %fk|] ljBfk'/ ahf/ If]q jL/]Gb|gu/ u'^' ;*s If]q 439,000.– 
( ;fljs %fk|} ljBfk'/ ahf/ If]q बाटो नभएको 208,000.– 

)f ;fljs %fk|] cGo zfvf, ;xfos, uf]/]^f] af^f]df kg]{  88,000.– 
t ;fljs %fk|] cGo If]q 23,000.– 
y cGo gS;f adf]lhd 

 
 

-93_ rf}s'g] ufp+kflnsf 
-rf}s'g] ufp+kflnsfsf] ;fljs ljleGg uf=lj=;=_  

 

qm=;+= hUufsf] ljj/)f Go"gtd d"No ?=-k|lt /f]kgL_ 
s ;fljs /]Srf 1u u' '̂ ahf/ If]q 346,000.– 
v ;fljs /]Srf 1u u'^'ahf/ b]vL klZrd ljhf}/fhfg] 

;*sv)*df kg]{ 
346,000.– 

u ;fljs /]Srf 1u cGo If]q 57,000.– 
# ;fljs /]Srf xfn rf}s'g] uf=kf= 9 / 10 23,000.– 
ª ;fljs /]Srf xfn rf}s'g] uf=kf= 3 / 4 23,000.– 
r ;fljs /]Srf 2 / 3 18,000.– 
% ;fljs /]Srf uflj; cGo zfvf, ;xfos, uf]/]^f] af^f]df 

kg]{  
44,000.– 

Hf ;fljs /]Srf cGo 35,000.– 
Efm ;fljs af+;kfgL 18,000.– 
` cGo gS;f adf]lhd 

 



34 cf=j=2078÷079 sf] Go"gtd d"Nof°g                   kfgf g+= 

 
 
 

 

lg)f{o g+= 2 M :yflgo txn] #/af^f] lzkmfl/; ubf{ #/, af^f], af^f]sf] gfd, hUufsf] lsl;d / k|of]hg ;d]t pNn]v 

u/L hUufsf] l;kmfl/z ug'{ kg]{ . 

lg)f{o g+= 3 M Pp^f d'n lsQfaf^ lsQfsf^ e} Ps} k^s kfl/t x'g] lnvtdf If]qkmnsf] cg'kftdf ;dfg y}nL d'No 

sfod ul/g] % . ;fy} o;} cf=j=sf] Go"gtd d"Nofs+gdf g#^\g] u/L cl#Nnf] /lhi «̂]zg kfl/t ePsf] h'g;'s} 

lnvtsf] y}nL c+s ;d]tnfO{ Go"gtd d"Nofs+g sfod ul/g] % . 

lg)f{o g+= 4 M s'g} af^f]df kg]{ s'g} lsQf ;f]xL cf=j= leq hlt k^s lsQfsf^ ePsf] eP tfklg ls=sf= kl% sfod 

x'g cfPsf lsQfx? ;fljss} lsQf ;/x ;fljs} af^f]sf] d"Nof°g adf]lhd d"No sfod ul/g] lg)f{o ul/of] . 

lg)f{o g+= 5 M xfn lj=g=g=kf= 1 b]vL 16 If]qleqsf] hUuf :yflgotxsf] l;kmfl/zdf lelqefu elg pNn]v e}  sf/f]jf/ 

x'g] cj:yf ePdf / If]qkmn -cfwf_ s&\&f -169=31 j=dL=_ eGbf sd ePsf] hUuf #*]/L ;/x dfgL  y}nL c+s 

;f]xL :yfgsf] zfvf ;*s ;/x sfod x'g]% . 

lg)f{o g+= 6 M w]/} af^f] ePsf] ;ldk hUufsf] xsdf a(L b/ /]^sf] d"No / cGosf] xsdf h'g df]xf]*f k|of]u x'G% 

;f]xL d"Nof+sg sfod ul/g] . 

lg)f{o g+= 7 M :yflgotxaf^ af^f] gePsf] jf cGo af^f] ePsf] l;kmfl/z ePsf] t/ lsQfsf^ af^ lnvtdf k'gM af^f] 

sfod x'g uPdf cyjf nut s§faf^ af^f] sfod x'g uPsf] «̂]z gS;faf^ b]lvPdf af^f] cg';f/sf] d"Nofs+g 

sfod x'g]% . 

lg)f{o g+= 8 M lgwf{/)f u/]sf] Go"gtd d"Nofs+g eGbf s;}n] y}nL c+s sd /fvL lnvt kfl/t u/fPsf] s'/f h'g ;'s} 

Joxf]/faf^ hfgsf/L x'g cfPdf t'?Gt ck'u /fhZj ;DaGwLt JolQm÷;+:yf af^ c;"n ul/g] % . 

lg)f{o g+= 9 M s'g} hUufsf] d"Nofs+g %'^ x'g uPsf] cj:yfdf bfof+ jfof+ hUufsf] d"Nofs+g ;/x d"No sfod ul/g] . 

lg)f{o g+= 10 M d"Nofs+g k'l:tsfdf e"nj; /fhdfu{, ahf/ If]q, af^f]kg]{ gkg]{ , vf]nf If]qdf kg]{ gkg]{ ;DaGwdf ljjfb 

cfPdf :yflgo txn] g} lgl/If)f u/L k|ltj]bg÷lzkmfl/; ug'{ kg]{% . 

lg)f{o g+= 11 M Go"gtd d"Nofs+gsf] nfuL :yflgotxsf] l;kmfl/z ;DaGwLt hUufwgLsf] xsdf dfq rfn' cf=j= leq 35 

-k}lt;_ lbg ;Dd dfGo x'g]% . 

lg)f{o g+= 12 M /Tg /fhdfu{sf] 50 ld^/leq af^f]df kg]{ lj=g=g=kf=If]qsf hUufx?sf] xsdf /fhdfu{;¤u hf]l*Psf 

lsQfx?s} d"No sfod ul/g] % . 

lg)f{o g+= 13 M d"No cGt/ c;fdfGo ePsf ;dfg :t/sf af^fx?sf] d"No Go"g a[l$ u/L ;dfof]hg ug]{ lg)f{o ul/of] . 

lg)f{o g+= 14 M ;fljssf] d^]nf / cjnlr· uflj; xfnsf] lr·f* ufpkflnsf cGtu{t kg]{ ahf/ If]q nfO{ / ufpkflnsf hf]*\g] 
;*s;+u hf]l*Psf hUufsf] Go"gtd d'No ufpkflnsf sf] ahf/ If]q / ;xfos af^f] cg';f/ sfod ul/Psf] . 

lg)f{o g+= 15 M jL/]Gb|gu/ gu/kflnsf afx]s cGo g=kf=÷uf=kf=sf] c;fdfg d"Nodf ;dfof]hg ul/of] . 

 

 


